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Ebben a tanévben a szakköri foglalkozásokon három fő projekten dolgoztunk. 

1. Iskolánk karácsonyi műsorát a szakkör tagjai állították össze, illetve szerepeltek benne. Az idei 

év témája a Népek Karácsonya volt. A gyerekek a kiválasztott nemzet népszokásai , 

hagyományai közül válogattak, illetve hagyományos ételeket mutattak be. Ehhez jellegzetes 

dalokat, képeket válogattak, szerkesztettek össze. Tudatosan próbáltunk a hagyományos , 

sablonos műsortípusoktól elszakadni, és használni a technika adta lehetőségeket. 

Iskolánk tanulói, tanárai ezzel a műsorral a szívükben indultak karácsonyi szünetre. 

2. Kora tavasszal az immár hagyományos kollégiumi Ki-Mit-Tud megrendezése és lebonyolítása 

is a szakkör és az én feladatom volt. Az előrre beharangozott jutalmazás sok gyermek kedvét 

meghozta a szerepléshez, így 16 fő diákunk indult a házi megmérettetésen. Ének, hangszer, 

tánc, próza, vers, színdarab szerepelt a repertoárban. A műsor a zsűri szerin is színvonalas volt, 

és méltán örülhetünk, hogy egy nem éppen művészi ,humán beállítottságú iskolában ennyi 

fogékony gyermek van. A legjobbjaink az egri Miénk a tér! minősítőn szerepeltek, ahonnan 

Arany Minősítéssel tértek vissza. 

3. A tanév végére elkészült a bővített-javított előadása a kis színjátszó csapatunknak. A Három 

nővér Füreden előadására május végén került sor. Hosszú próbafolyamat előzte meg a 

bemutatót, ugyanis új díszlet és jelmez készült az előadásra. Új hangeffektek kerültek be, sőt 

a Nemzeti Tehetséggondozó Pályázaton elnyert pénzösszegből mikroportokat vásárolt a 

kollégium. Ezek használata megtanulandó volt a színészeknek és a technikát kezelő 

gyerekeknek is. Amikor minden összecsiszolódott, egy remek előadás kerekedett. Szinte a 

teljes iskola látta tanárostul, diákostul , illetve a valaha itt tanító, immár nyugdíjas kollégákkal 

együtt.  

4. Mindezek mellett a karácsonyi dekoráció festése, a március 15-ei virágok, sokféle szereplés, 

pályázati feladat, plakát, kisfilm, paraván, logó készült a kis csapatom kezei által szinte eltörpül. 


